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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння зв'язувати теоретичні питання матеріалознавства та огороджувальних конструкцій з 

практичними задачами в галузі будівництва при термомодернізації будівель; вирішувати задачі 

самостійного вибору  найбільш оптимальних матеріалів для термомодернізації. вибирати найбільш 

ефективну систему утеплення огороджувальних конструкцій  будівель та оцінювати  економічну 

ефективність заходів. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: Будівельне матеріалознавство, Будівельні 

конструкції, Технічна теплофізика і термодінамика.  

 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Знати принципи стратегії сталого енергетичного розвітку України. 

ПРН2. Застосовувати методи прогнозування споживання паливно-енергетичних 

ресурсів та управління ефективним енергоспоживанням. 
ПРН4. Ставити та вирішувати інноваційні/наукові завданняі проблеми щодо 

енергоефективності будівель. 

ПРН10. Організовувати визначення технічного стану об’єктів професійної діяльності та 

робити відповідні висновки на основі його аналізу. 

ПРН12. Виконувати технологічні розрахунки та техніко-економічне обгрунтування 

доцільності використання енергоефективних матеріалів, виробів та конструкцій. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 



- діючі нормативні документи з питань енергоефективності будівель; 

- причини підвищених втрат теплової енергії через огороджувальні конструкції  будівель; 

- принципи підбору теплоізоляційних матеріалів для термомодернізації будівель; 

- напрями вдосконалення конструкцій зовнішніх огороджень  

володіти: 

- знаннями для самостійного вирішення задач термомодернізації будівель 

вміти:  

- визначати джерела тепловтрат скрізь огороджувальні конструкції; 

- запропоновувати заходи, щодо підвищення теплового захисту будівель; 

- обгрунтовувати вибір матеріалів для утеплення огороджувальних конструкцій; 

- оцінювати ефективність термомодернізаційних заходів; 

 

Тематичний план 

Тема 1. Задачі та мета дисципліни. Основні засади теплової санації будівель. Нормативна база 

України щодо теплового захисту будівель.    

Тема 2 Тепломасоперенесення в огороджувальних конструкціях будівель. Теплові втрати у 

будинках, структура втрат. Трансмиссионные теплопотери, їх візуалізація.   

Тема 3 Загальні вимоги до матеріалів для утеплення огороджувальних конструкцій. 

Класифікація матеріалів для термомодернізації будівель. Принципи вибору теплоізоляційного 

матеріалу для утеплення будівель.    

Тема 4 Теплофізичні властивості матеріалів. Роль структури у формуванні теплозахисних 

властивостей. Вплив температури та вологості на теплофізичні властивості.    

Тема 5 Теплостійкість, теплоусвоєння. Повітропроникність. Вологісний режим 

огороджувальних конструкцій, узгодженість шарів конструкцій за паропровідністю.   

Тема 6 Ніздрюваті бетони, класифікація. Технологія виготовлення. Властивості. Сфера 

використання. Полістиролбетон, полістиролгіпсобетон. Технології виготовлення. Властивості. 

Сфера використання.     

Тема 7 Пінополістирол, види. Технологія виготовлення. Властивості. Сфера використання. 

Тема 8 Мінеральна вата, види. Технологія виготовлення. Властивості. Сфера використання 

Тема 9 Системи скріпленої теплоізоляції. Системи вентильованих фасадів. Теплоізоляційні 

штукатурки та покриття. Засипна теплоізоляція.      

Тема 10 Утеплення горищних перекриттів і різних видів дахів: скатних, плоских суміщених, 

мансардних. 

Тема 11 Енергоефективні вікна. Матеріали для виготовлення віконних блоків. профілі, 

енергоефективне скло.    

Тема 12 Оцінка економічної ефективності застосування теплоізоляційних матеріалів для 

утеплення будівель         

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Енергоефективні будівельні матеріали та конструкції» складає від 60 балів до 

100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання курсового проєкту. 

Метою даного курсового проєкту є обгрунтований вибір теплоізоляційного матеріалу для 

утеплення заданого типу зовнішньої огороджувальної конструкції житлових і громадських будінків. 

За теплотехнічними показниками її елементів виконується спрощений теплотехнічний розрахунок 

конструкції з шаром ефективної теплоізоляції 2х видів. Для кожного з варіантів виконується 

розрахунок вологісного режиму в процесі експлуатації з перевіркою ймовірності випадання 

конденсату на внутрішній поверхні та в товщі огородження. Виконується оцінка економічної 

ефективности утеплення. На основі результатів розрахунків робиться висновок про доцільність 

використання того або іншого виду утеплювального матеріалу. 



Курсовий проєкт складається з розрахунково-пояснювальної записки і графічної частини. 

Методичні рекомендації щодо виконання курсового проєкту представлені в методичних 

вказівках [7]. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Семестровий залік – це форма підсумкового контролю, що полягає в оцінкі засвоєння 

студентом матеріалу на підставі результатів виконання ним практичних робіт, опитування 

лекційного матеріалу на занятті та виконання курсового проекту. Семестровий залік не передбачає 

обов’язкову присутність студентів. 
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